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 (
A tutti i monitori e gli atleti del GSIB
)





Bellinzona, 10 settembre 2015

20 settembre 2015 : Strada in Festa a Bellinzona-Giubiasco con il GSIB!


Cari atleti e cari monitori

Domenica 20 settembre 2015 si terrà una nuova edizione della manifestazione Strada in Festa.
250 bancarelle di ogni genere animeranno per tutta la giornata le strade tra la Piazza Collegiata di Bellinzona e la Piazza Grande di Giubiasco con la partecipazione di migliaia di persone.

Si tratta di una grande opportunità offerta al GSIB quella di poter presenziare sul tracciato con una propria bancarella per far conoscere al grande pubblico presente le nostre numerose attività sportive e sociali.

Il comitato invita tutti voi a partecipare attivamente alla bancarella presenziando durante la giornata per spiegare agli interessati le nostre attività ed il nostro programma stagionale appena iniziato. Sarebbe bello avere anche degli atleti con le loro medaglie per raccontare le proprie esperienze.

Sicuri di aver suscitato il vostro interesse e di potervi salutare numerosi nel corso di questa grande giornata di festa, invitiamo coloro che potessero garantire una presenza alla postazione del GSIB, che verrà allestita nei pressi della Villa dei Cedri di Bellinzona-Ravecchia,  a volerci contattare al più presto per tel. 076 57 205 67 o per mail info@gsib-bellinzonese.ch  per poter allestire una griglia di presenza.

Grazie di cuore a tutti voi per la vostra attenzione e disponibilità e vi aspettiamo numerosi per una grande giornata di festa in allegria e buona compagnia!

Cordiali saluti



GRUPPO SPORTIVO INTEGRATO DEL BELLINZONESE
Per il Comitato:

La Segretaria: Laura Franchini
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