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Bellinzona, 3 ottobre 2016


Nuovo gruppo sportivo del GSIB: attività in acqua!


Cari genitori, cari educatori,

il comitato del GSIB negli ultimi mesi si è dato da fare per ampliare ulteriormente la propria offerta sportiva e colmare una lacuna riscontrata da parecchio tempo: un gruppo di nuoto non competitivo.

Abbiamo quindi il piacere di annunciarvi che  

mercoledì 19 ottobre 2016 dalle 17.00 alle 18.00
presso la piscina di Castione

si terrà il primo incontro, grazie alla disponibilità della Turrita che gentilmente ci accoglie nell'ambito delle proprie attività. Le lezioni si terranno come da calendario scolastico.

Nicolò Ippolito, volontario del GSIB, inizierà questa nuova avventura con i vostri ragazzi e grazie al suo grande entusiasmo saprà sicuramente divertirli e fargli trascorrere dei bei momenti assieme.

Per ragioni organizzative vi invitiamo a prepararvi negli spogliatoi entro le 16.55 per permettere a coloro che alle 17.00 terminano il loro corso di potervi accedere e farsi la doccia.

Sperando di aver interpretato al meglio le esigenze non ancora coperte dalle nostre molteplici attività, siamo molto felici di potervi portate questa bella novità per la nuova stagione.

Invitiamo gli interessati a provare questa nuova disciplina a contattarci entro il 13 ottobre prossimo tramite il nostro indirizzo email info@gsib-bellinzonese.ch o per telefono Laura 076/57 205 67.

Vi ricordiamo che la tassa annuale di Fr.  50.-- permette di accedere a tutte le discipline del GSIB.

Sicuri che questa nuova opportunità porterà un rinnovato entusiasmo nel GSIB ed in attesa di un vostro riscontro, vi salutiamo cordialmente e vi auguriamo una fantastica stagione con noi.
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